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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

09 – 15.03.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

15.03.2026 

Polițiștii Secției 18 Poliție au depistat și au reținut un bărbat, în vârstă de 29 de ani, 

bănuit de comiterea infracțiunilor de camătă și șantaj în formă continuată.  

În baza probatoriului administrat, cel în cauză a fost reținut pentru 24 de ore, iar 

ulterior, față de bănuit, magistrații au dispus măsura arestării preventive pentru 30 de 

zile. 

13.03.2026 

✓ Polițiști din cadrul Secției 19 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal în care sunt efectuate cercetări sub aspectul 

săvârșirii infracțiunii de furt calificat.  Secția 19 Poliție a fost sesizată, prin apel 112, 

de către un bărbat, în vârstă de 38 de ani, în calitate de administrator al unei 

societăți comerciale, cu privire la faptul că, la sediul societății în cauză, situat în 

Sectorul 5, ar fi fost comisă o infracțiune. Polițiști din cadrul subunității s-au 

deplasat cu operativitate la fața locului și au constatat că aspectele sesizate se 

confirmă. Prejudiciul total cauzat persoanei vătămate este de peste 182.000 lei.  
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Cercetările sunt continuate de către polițiștii Secției 19 Poliție, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, sub aspectul săvârșirii infracțiunii 

de furt calificat; 

✓ Polițiștii Secției 21 Poliție au prins în flagrant delict, iar ulterior, au reținut, un bărbat 

în vârstă de 61 de ani, cercetat pentru comiterea mai multor infracțiuni de 

distrugere.  

Polițiștii, care s-au deplasat de urgență la fața locului, au luat legătura cu 

persoanele apelante și au constatat faptul că aspectele sesizate se confirmă. 

Cercetările sunt continuate de Secția 21 Poliție, sub supravegherea Parchetului de 

pe lângă Judecătoria Sectorului 6, sub aspectul săvârșirii mai multor infracțiuni de 

distrugere. 

12.03.2026 

Polițiști din cadrul Secției 4 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară și un mandat de aducere, într-un dosar penal în care sunt efectuate 

cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de furt.  

Probatoriul administrat a relevat faptul că, la data menționată, fără a forța portierele 

autoturismului, care se afla în parcarea special amenajată, bănuitul ar fi pătruns în 

interiorul mașinii, împrejurare în care, ar fi sustras două rucsacuri, ce conțineau 

echipamente electronice, accesorii IT, documente și alte bunuri personale, acestea 

fiind proprietatea a două persoane și a unei societăți comerciale. 

Prejudiciul cauzat prin săvârșirea faptei a fost estimat la 52.000 de lei. 

Cercetările sunt continuate de către polițiștii Secției 4 Poliție, sub supravegherea 

Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 1, sub aspectul săvârșirii infracțiunii 

de furt. 
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11.03.2026 

✓ Polițiști din cadrul Secției 8 Poliție, au depistat un bărbat, în vârstă de 41 de ani, 

față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de furt calificat. Cercetările sunt continuate de către Secția 8 Poliție, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria 2, sub aspectul săvârșirii 

infracțiunii de furt calificat; 

✓ Polițiști din cadrul Secției 26 Poliție au depistat în flagrant delict și ulterior au reținut 

un bărbat, în vârstă de 38 de ani, bănuit de comiterea a două infracțiuni de 

agresiune sexuală.  Cercetările sunt continuate de către polițiștii Secției 26 Poliție, 

sub supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 4, sub aspectul 

săvârșirii a două infracțiuni de agresiune sexuală; 

✓ Polițiști din cadrul Secției 7 Poliție au pus în executare trei mandate de percheziție 

domiciliară și două mandate de aducere, într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de furt calificat. 

Prejudiciul cauzat a fost estimat la aproximativ 25.000 de euro. 

Cercetările sunt continuate de către polițiști din cadrul Secției 7 Poliție, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 2, sub aspectul 

săvârșirii infracțiunii de furt calificat. 

 

Facebook 

15.03.2026 

Comunicat referitor la prezența agenților de poliție în apropierea zonelor școlare, în 

vederea descurajării eventualelor comportamente nepotrivite și pentru a oferi 

încredere copiilor.  
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

Facebook 

 

13.03.2026 

 

Polițiștii locali ai Municipiului București au verificat aproape 850 de vehicule de mare 

tonaj și au aplicat sancțiuni contravenționale în valoare totală de 545.000 lei. 

Betonierele, basculantele, platformele de aprovizionare, au fost toate verificate de-a 

lungul zonelor A și B, acolo unde restricțiile de tonaj încep de la 5 tone.  

 

12.03.2026 

 

Alături de specialiștii ASPA București, polițiștii locali ai Municipiului București au 

întreprins o nouă acțiune privind legalitatea deținerii câinilor. S-au verificat 400 de 

imobile și s-au găsit patrupede în 171 dintre ele.  

Au fost inventariate, pentru că au fost găsiți la domiciliu, animalele din 83 de imobile, 

pentru restul de 88 de curți au fost lăsate invitații. Proprietarii vor trebui să se prezinte 

la sediul Poliției Locale a Municipiului București.  

În cadrul acțiunii desfășurate, au fost identificați 126 de câini. Dintre aceștia, 47 sunt 

de rasă și 79 sunt metiși (sau de rasă comună). Dintre cei metiși, 40 erau sterilizați și 

46 microcipați. 

Polițiștii locali au emis notificări pentru 41 de câini privind obligativitatea sterilizării 

și/sau microcipării, cu termen de 30 de zile de intrare în legalitate. 

 

 

 



5 
 

10.03.2026 

 

În primele două lunii ale anului, bilanțul Poliției Locale a Municipiului București 

prezintă peste 3.700 de situații văzute pe camere și transmise mai departe de polițiștii 

locali de la Monitorizare Video. Printre problemele semnalate enumerăm: semafoare 

nefuncționale, mobilier urban afectat, persoane cărora li s-a făcut rău pe stradă, 

comerț ambulant, mașini parcate pe trotuar, abandon de deșeuri, acte de vandalism.  

În lunile ianuarie și februarie, polițiștii locali ai Municipiului București au aplicat 

aproape 6.000 de amenzi. 

Cele mai multe sancțiuni au fost date pe probleme legate de mașini staționate 

neregulamentar.  

De asemenea, au fost aplicate amenzi și pentru șoferii care au uitat să achite tariful 

de 5 lei/oră atunci când și-au lăsat mașinile în parcările albastre ori pentru persoane 

care au deranjat liniștea publică prin scandal sau au consumat alcool pe domeniul 

public. 

Au fost aplicate sancțiuni și operatorilor de salubritate care nu curăță străzile și 

trotuarele corespunzător sau persoanele care abandonează sacii de gunoi la colțul 

străzii. 

 

09.03.2026 

 

Zona centrală a Bucureștiului în 5 segmente mari, care sunt verificate în detaliu, 

magazin cu magazin, fațadă degradată cu fațadă degradată. 

Sunt verificate următoarele aspecte: 

✓ Aspectul magazinelor – vitrine, trotuare curate, existența contractelor de 

salubritate; 

✓ Libertatea de mișcare  - eliberarea trotuarelor de mașini, de obiecte 

comerciale, de afișaj publicitar neautorizat; 
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✓ Legalitatea construcțiilor de tip terasă, și nu doar terasă; 

✓ Mobilitatea urbană – identificarea vehiculelor/rulotelor care ocupă abuziv 

parcările, rezervarea cu diferite obiecte a parcajelor publice; 

✓ Imobile cu fațade degradate, clădiri/mobilier stradal vandalizat; 

✓ Eliminarea cablurilor aeriene aflate pe stâlpi sau clădiri. 

Obiectivul principal este acela de a reda aspectul estetic și funcțional al Bucureștiului. 

 

 

3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.432 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 119 controale de prevenire și au fost 

aplicate 321 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 279.500 lei. 

 

Facebook 

12.03.2026 

Mediatizarea Comunicatului Ministerului Afacerilor Interne, referitor la întrevederea 

Ministrului Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu cu E.S. Darryl Nirenberg, ambasadorul 

U.S. Embassy Bucharest. 

  

09.03.2026 

În acest sfârșit de săptămână, pompierii ISU B-IF au gestionat 1072 de situații de 

urgență. 
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4. INSTITUȚIA PREFECTULUI – MUNICIPIUL BUCUREȘTI 

 

Facebook 

 

03.03.2026 

În urma unei evaluări în cadrul Departamentului pentru Situații de Urgență privind 

contextul actual de securitate și necesitatea unei informări publice mai ample, a fost 

decisă amânarea exercițiului de alarmare publică „Miercurea Sirenelor”. 

În perioada următoare, va fi comunicat un calendar revizuit al exercițiilor, însoțit de 

măsuri suplimentare de informare publică, astfel încât aceste activități să se 

desfășoare în condiții de claritate, înțelegere și eficiență.  

 


